



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΔΗΜΗΤΡΑΣ 19 (4<sup>ος</sup> όροφος) Τ.Κ. 10442 - ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ: 210-6820112-13 FAX: 210-6820116

E-mail: info@elot-tkd.gr Website: www.elot-tkd.gr

## WORLD ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ GREECE

19, DIMITRAS STR. (4<sup>th</sup> floor) P.C. 10442 - ATHENS - GREECE

TEL: +30 210-6820112-13 FAX: +30 210-6820116

Αθήνα, 08.02.2021

Αρ. Πρωτ. : 118

### Προς

Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού  
κ. Γεώργιο Μαυρωτά

Αξιότιμε Κύριε Γενικέ,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε το καθολικό αίτημα του συνόλου των σωματείων του Ολυμπιακού Ταεκβοντό, για άμεση επιστροφή στην κανονικότητα: με άλλα λόγια την επιστροφή στις προπονήσεις. Σεβόμενα πάντα τα υγειονομικά πρωτόκολλα που έχει δημιουργήσει η Ελληνική Ομοσπονδία Ταεκβοντό (ΕΛΟΤ) από την πρώτη στιγμή της πανδημίας και λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης κατά του κορωνοϊού, τα σωματεία-μέλη της είναι πανέτοιμα να ανοίξουν τις πύλες τους και να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των νέων συνθηκών.

Με δεδομένες τις τοποθετήσεις των ειδικών (τις οποίες την περασμένη εβδομάδα φάνηκε να ασπάζεται και η αθλητική ηγεσία) για σχεδόν μηδενικά κρούσματα στον αθλητισμό, ειδικά στις μικρές ηλικίες, τα πολυάριθμα σωματεία του Ολυμπιακού Ταεκβοντό, είναι έτοιμα να εφαρμόσουν την α' φάση του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου ασφαλούς λειτουργίας αγωνιστικής εγκατάστασης, που περιλαμβάνει **ατομική προπόνηση** και συγκεκριμένα:

- Αγωνιστικές τεχνικές και τακτική αγώνα χωρίς επαφή.
- Ασκήσεις ενδυνάμωσης
- Βελτίωση τεχνικής του αθλήματος-σκιαμαχία.
- Εφαρμογή αγωνιστικών τεχνικών σε επιδαπέδιους σάκους «ανδρείκελα» ή κρεμαστούς-σταθερούς σάκους και στόχους προπόνησης.
- Αυστηρή απόσταση μεταξύ αθλητών δύο μέτρα.

Στην εθνική προσπάθεια για μείωση ή/και εξάλειψη του κορωνοϊού, τα σωματεία του Ολυμπιακού Ταεκβοντό, συμμετείχαν από την πρώτη στιγμή. Στάθηκαν αρωγοί στην προσπάθεια της Πολιτείας, ακολουθώντας κατά γράμμα τις επιταγές των καιρών για υποχρεωτική αδράνεια, που η Υγειονομική Επιτροπή της ΓΓΑ, έκρινε επιβεβλημένη.

Μετά από έξι -και πλέον- μήνες, μέσα στον τελευταίο χρόνο, το παρόν και μέλλον του ερασιτεχνικού αθλητισμού βρίσκεται στα «κόκκινα». Οι κίνδυνοι για

τα σωματεία αλλά πρωτίστως για τα ίδια τα παιδιά, είναι τεράστιοι. Ειδικά για τα μικρά αλλά και τα μεγαλύτερα παιδιά, το ενδεχόμενο απομάκρυνσης τους από τα σωματεία που αποτελούν τους πνεύμονες του αθλητισμού, είναι ορατός, δημιουργώντας ανεπανόρθωτες ζημιές στο σύνολο του Ολυμπιακού Ταεκβοντό και ως εκ τούτου στο σύνολο του ελληνικού αθλητισμού.

Το περαιτέρω «πάγωμα» του ερασιτεχνικού αθλητισμού θα έχει ανυπολόγιστες συνέπειες. Ουσιαστικά συνεπάγεται με αναστολή της ανάσας που λαμβάνει η ελληνική κοινωνία από τα οφέλη του αθλητισμού, ειδικά όσον αφορά στα μικρά αλλά και τα μεγαλύτερα παιδιά. Και είμαστε υποχρεωμένοι να μην τους την στερήσουμε.

Σας καλούμε να αφουγκραστείτε την αγωνία των σωματείων της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ταεκβοντό. Η επιβίωσή τους είναι πέρα για πέρα επιβεβλημένη, κάτι που μπορεί να συμβεί μόνο με τη δική σας συμβολή.

Η ΕΛΟΤ, είναι έτοιμη να συμβάλει στην επανεκκίνηση του αθλήματος, από τη στιγμή που η αθλητική ηγεσία δώσει το «πράσινο» φως. Ευελπιστούμε ότι αυτή τη φορά, με γνώμονα και τις επιστημονικές μελέτες για μηδαμινά κρούσματα στον αθλητισμό, θα καταστεί εφικτή η επανεκκίνηση. Μια επανεκκίνηση που θα βοηθήσει τους νεαρούς αθλητές και αθλήτριες, να παραμείνουν ενεργοί στο χώρο του αθλητισμού. Επιβάλλεται να τους δοθεί αυτή η ευκαιρία, ώστε τα παιδιά να επιστρέψουν στο αθλητισμό και σε όσα αυτός προάγει, δηλαδή πνευματική και ψυχική ανάταση.

Με τιμή

  
Νικόλαος Θωμαΐδης  
Πρόεδρος



  
Μιχαήλ Φουσεντζίδης  
Γενικός Γραμματέας